Tercer y cuarto día:
5. Ahora  transcribo en el cuaderno de matemáticas con buena letra y ortografía:
Para indicar multiplicación utilizamos el signo   X ,  que se lee por.
¿Qué es la multiplicación?
La multiplicación:
. Es una operación matemática.
. Es una suma de sumandos iguales.
.  En otras palabras, es una suma abreviada, en donde el primer número se repite varias veces según indique el segundo número, dando el mismo resultado.  Ejemplos:
a)                                      3  x  5 = 15
[image: La multiplicación]
3 x 5 = 15    Se lee: Tres veces cinco es igual a 15

b)                                                   5 X 5 = 25
                             Es igual que sumar 5 veces 5
   [image: La multiplicación como adición de sumandos iguales - ppt video ...]
           5      +        5        +        5      +        5       +        5       =   25
[bookmark: _Hlk40550393]               5 x 5 = 25         Se lee: 5 veces 5 es igual a 25

c)                      3 x 9 = 27
          Es igual que sumar 3 veces 9
[image: Suma Iterada para Niños MATERIAL PARA IMPRIMIR]
          9             +             9             +            9
  3  x  9 =  27          Se lee: 3 veces 9 es igual a 27


d)                              [image: Guía 1 semana 26 al 30 sept 2011]  12
                 Es igual que sumar 3 veces 4
[image: Guía 1 semana 26 al 30 sept 2011]
             4           +          4          +           4
 3  x  4  =  12         Se lee:  3 veces 4 es igual a 12

[image: Multiplica entrete]   

    
[bookmark: _Hlk40552346] 12       Factor                                      9    x    8     =   72                                9       Factor
[bookmark: _Hlk40552233]X 3       Factor                                  Factor      Factor     Producto                             x 8        Factor       
 36       Producto                                                                                            72     Producto

Recordemos que la propiedad conmutativa de la multiplicación nos dice que el orden de los factores no cambia el producto. Propiedad que nos facilita el aprendizaje de las tablas de multiplicar porque:

2  x  3 = 6                                5 x 9 = 45                                        7 x 8 =  56         
3  x  2 =  6                               9 x 5 = 45                                        8 x 7 =  56         

6 x 8 = 48                               4 x 9 = 36                                        3 x 7 = 21          
8 x 6 = 48                               9 x 4 = 36                                         7 x 3 = 21
   

























[image: Multiplica entrete]


  [image: Las 519 mejores imágenes de olimpiada matemática en 2019 ...]           
[image: Sumas repetidas y multiplicación 2 (con imágenes) | Enseñar las ...]                                                                    
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IESEIARY Lo multiplicacitn como suma repetida.
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« Resuelvo con suma y multiplicacion.

Las 3 chanchas de la granja tuvieron 6 chanchitos cada una.
éCudntos chanchitos nacieron en total?

Fuente imagen: 123RF
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Ejemplo
5x3=15
Es igual que sumar 3 veces 5
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Resuelve

1) Maria compré 5 ramos de flores. Si cada uno tiene
5, écuantas flores tiene en total?
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5veces 5 es igual a:
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La Multiplicacién
Adicién con sumandos iguales
Guia de Trabajo

Para el paseo del grado segundo. Francisco lleva algunas manzanas.

Cuintas bolsas con manzanas lleva Francisco?
2. (Todas las bolsas tienen igual cantidad de manzanas? Si__ No

ntas manzanas leva Francisco en Total? ‘manzanas

5+5+5=

Cuindo tienes grupos con igual cantidad de elementos, pucdes hacer una adicion
para encontrar el total de elementos

4. ¢Cuintos balones hay en total?
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3 veces 4 balones es igual a





